

Пугающее зрелище: останки мертвых животных нашли в центре Улан-Удэ

Мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков на пару с местной администрацией допустили разрастание гниющей свалки в оживленном районе города. В июне на улице Сахьяновой общественники обнаружили свалку из останков коров, люминесцентных ламп, мебели и тухлых овощей. Часть мусора специально была припрятана во избежание обнаружения.

Представители Народного фронта Бурятии подметили, что отходы на протяжении нескольких лет сваливали на территорию с близлежащих предприятий и складов. Сама свалка находится всего в ста метрах от детской академии художественной гимнастики, что представляет опасность для здоровья детей.



Информацию передали в прокуратуру Октябрьского района, виновный нашелся быстро. Им оказался хозяин участка, который взялся за расчистку территории и в скором времени заверил, что все отходы были вывезены, а участок огорожен.

Однако повторная проверка общественников доказала обратное: *«часть мусора вывезли, часть – просто была погребена под песком и выровнена тяжелой техникой»*. Кроме того, большая часть отходов была отгружена за здание ближайшего предприятия.

Антисанитария в городе – уже привычная картина для улан-удэнцев, вынужденных страдать от бездействия местных властей. И от неудовлетворительной работы «ЭкоАльянса» тем более, что стоит вспомнить нашествие крыс в самом центре столицы. Летом 2022 года недалеко от площади Советов житель города заметил у переполненных баков бегающих грызунов и распространил информацию в местных СМИ, обвинив регоператора в скопившемся мусоре.

Свалки в городе в очередной раз доказывают пренебрежительное отношение к системе управления отходами и контроля за их вывозом. Груды отходов не только являются экологической проблемой, но также представляют угрозу для здоровья людей. Именно поэтому необходимо вовремя обеспечивать выгрузку отходов и следить за соблюдением правил вывоза. Кроме того, необходимо усилить контроль со стороны

органов власти и принять строжайшие меры в отношении предприятий и организаций, которые несанкционированно сваливают отходы.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЖКХ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 15946 30.06.2023, 23:59
👍 307

URL: <https://babr24.com/?IDE=247687> Bytes: 2202 / 2014 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **995**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)